

Недавно стало известно о блокировании банковской карты одного оппозиционера, передают "Свободные Новости Тюмени".

"Внезапно у меня перестала работать платежная карта "Запсибкомбанка". Звоню в банк - говорят, карта заблокирована по распоряжению службы судебных приставов", - рассказал оппозиционер.

После настойчивых просьб банк выдал бумагу, где написано: "ваши спецкартсчета заблокированы по причинам, не зависящим от банка". И сотрудник упомянул ФЗ №115 "О противодействии легализации доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма". Казалось бы, речь идёт исключительно о террористах. Но недавно закон стал рассматривать и так называемых "экстремистов". Кто такие экстремисты в путинской России? Правильно: инакомыслящие. Таких людей судят в основном по ст. 280, либо 282 УК РФ. Чтобы "загнать" по таким статьям, достаточно написать в блоге негодное для властей страны сообщение. Этого будет вполне достаточно. По данным сибирского оппозиционера, существует специальный список "Перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму". В этом списке и значится наш герой. По соседству с такими же бедолагами, судимыми по "экстремистской" 280-й статье. Лишь небольшое число фамилий в списке принадлежит реальным террористам. Формально режим делает всё, чтобы со стороны казалось, будто он борется с террористами. А фактически идёт настоящая война с диссидентами.

Комбинатор.

Активист профсоюза светогорского АТП восстановлен на работе

20 ноября Выборгский районный суд признал незаконным сокращение Эдуарда Конева, активиста профсоюза водителей рейсовых автобусов. Эдуард был уволен из светогорского ООО «СЖКХ» 18 июня за профсоюзную деятельность. По решению суда, Конев восстановлен на рабочем месте и получит компенсацию в размере 93 260 рублей. Профсоюз на ООО «СЖКХ» был создан в декабре 2011 года. Работодатель – г-н Исаев - обрушил на непокорных работников весь арсенал давления и репрессий – от лживых обещаний и создания карманного профсоюза до неприкрытых угроз и незаконных увольнений. К сожалению, несмотря на готовность МПРА поддержать коллективные действия вплоть до забастовки, большинство водителей оказались не готовы к активному протесту. 10 апреля был уволен председатель профсоюзной первички Юрий Черных. Дело по его восстановлению закончилось 21 июня мировым соглашением. Водитель отказался от исковых требований, получив отступные в размере 150 тыс. рублей. Восстановление Эдуарда Конева являлось делом принципа для МПРА, который никогда не бросает в беде своих товарищей. Главная заслуга в этой значимой для профсоюза судебной победе принадлежит главе юридического отдела МПРА Ульяне Солнцевой. Будут ли готовы светогорские водители возобновить борьбу, покажет будущее.

25.11.2012 г

Электроэнергетики провели митинг в Москве

15 ноября 180 членов

Всероссийского профсоюза работников электроэнергетики России (ARETU), членской организации IndustriALL, провели митинг в центре Москвы, требуя повышения зарплат для работников электроэнергетической промышленности.

На митинг, организованный в центре Москвы, съехались активисты ARETU (известного как ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗ) со всей России, чтобы потребовать повышения заработной платы и подписания отраслевого тарифного соглашения.

В настоящее время Электропрофсоюз находится в процессе подписания отраслевого соглашения с объединением работодателей на 2013 год. Однако переговоры зашли в тупик. Участники митинга приняли резолюцию, в которой говорится: На оплату труда высшего руководящего звена, которое составляет 10 процентов всех работников отрасли, уходит до 40-50 процентов от фонда заработной платы, при этом менеджеры никогда не забывают о своих бонусах и премиях.

В настоящее время Электропрофсоюз требует повысить реальную заработную плату на 25 процентов. Профсоюз также настаивает на установлении минимальной месячной тарифной ставки первого разряда в организациях электроэнергетики, которая не позволит работодателям расширять круг обязанностей работников без соответствующего увеличения заработной платы. Электропрофсоюз организовал одиночные пикеты напротив Министерства энергетики и Министерства экономического развития. В России это единственная форма публичной акции, для проведения которой не требуется разрешения властей.

15 ноября 2012 года